

Охотники за номерами

На прошлой неделе в сводках происшествий изобиловали кражи. Кому--то срочно надо было «утолить жажду», и он украл в магазине «Пятерочка» бутылку водки стоимостью 315 рублей, а кому-то понадобился мотороллер, и злоумышленник среди бела дня угнал транспортное средство стоимостью 42 500 рублей, припаркованное у подъезда д. №11 на пр. Боголюбова.

Но, надо отдать должное профессионализму правоохранителей, многие кражи удается раскрыть. К примеру, 26 мая в результате оперативно--разыскных мероприятий выявлены двое мужчин, жителей Украины, которые поздним вечером 12 мая украли два велосипеда.

Но наибольшей популярностью у воровской братии на прошлой неделе пользовались регистрационные знаки. Так, 20 мая об исчезновении регистрационных знаков со своих машин правоохранителям сообщили сразу несколько дубненцев. В период с 22:00 19 мая до 8:15 20 мая неизвестные похитили регистрационный знак с автомобиля, припаркованного во дворе дома на пр. Боголюбова; в период с 18:30 19 мая до 8:15 20 мая исчез регистрационный знак с авто, припаркованного во дворе дома на ул. Понтекорво; также не повезло еще одной машине, припаркованной на этой улице, – в период с 13:00 19 мая до 6:35 20 мая она тоже лишилась номеров.

А через несколько дней, 23 мая, охотники за номерами продолжили свое черное дело: в период с 20:30 22 мая до 7:30 23 мая лишился регистрационного знака автомобиль, припаркованный во дворе дома на ул. Векслера.

Похоже, наркотик

20 мая в ходе проведения оперативно--разыскных мероприятий был задержан местный житель, у которого полицейские изъяли сверток из полимерного материала с находящимся в нем порошкообразным веществом. По данному факту проводится проверка.

Фиктивная регистрация

26 мая выявлен факт фиктивной регистрации иностранного гражданина местным жителем. По данному факту проводится проверка.